

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 16.08.2022 Numéro de publication: HR02-1005542237

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Institut Innit, pour l'étude, la recherche et les progrès de l'immunologie, de la transfusion sanguine et des secteurs connexes de la santé dans les pays en développement, Sion, nouveau Institut Innit, pour l'étude, la recherche et les progrès de l'immunologie, de la transfusion sanguine et des secteurs connexes de la santé dans les pays en développement en liquidation

Institut Innit, pour l'étude, la recherche et les progrès de l'immunologie, de la transfusion sanguine et des secteurs connexes de la santé dans les pays en développement en liquidation

c/o Etude Mes Dallèves et Allet Rue de Lausanne 27 1950 Sion

Jusqu'ici

Institut Innit, pour l'étude, la recherche et les progrès de l'immunologie, de la transfusion sanguine et des secteurs connexes de la santé dans les pays en développement

Institut Innit, pour l'étude, la recherche et les progrès de l'immunologie, de la transfusion sanguine et des secteurs connexes de la santé dans les pays en développement, à Sion, CHE-110.374.945, association (No. FOSC 54 du 19.03.2013, p.0, Publ. 7110482). Nouveau nom: Institut Innit, pour l'étude, la recherche et les progrès de l'immunologie, de la transfusion sanguine et des secteurs connexes de la santé dans les pays en développement en liquidation. Par décision du Tribunal de Sion du 27.07.2022, la société a été déclarée dissoute au sens de l'art. 731b, CO et sa liquidation a été ordonnée.

Registre journalier no 2914 du 11.08.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 54, Date: 19.03.2013

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central